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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- До председничког места преко куповине

одборника за 3.000 евра!
- О смећу поред гробља, по други пут
страна 3:
- Младеновац - центар велике

политичке неодговорности
- „Регенератор” на конкурсу НАЛЕД-а
страна 4:
- Ниjе Србиjа њихова прћиjа
- Обележите пешачке прелазе
– Распоред служби у младеновачкоj цркви

страна 5:
- Програм прославе 2. августа,

Дана општине Младеновац
- Пети међународни фестивал фолклора

у Влашки

страна 6:
- „Овде нису чиста посла...”

Отворено писмо надлежнима да испитаjу   
изjаве о малверзациjама у ОФК Младеновцу

страна 7, спорт:
- Фудбалска трагикомедиjа у општини

под Космаjем: ОФК Младеновац прелази
у општинску лигу; Ковачевчани, наjзад,
изабрали управу; Jагњилци избрисани из   
регистра, Раднички ПДМ без такмичења...

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

информациjе и огласи
Следећи броj излази у петак, 25. jула
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Пише: Снежана Живанић

Један демократски председник
општине jе свој мандат платио
из страначке касе. Два гласа
која су му зафалила у коали-
ционом намиривању платио jе
по 3.000 евра, а после, насумце,
шта је ко тражио! А тражио је
шта му је лично требало. Од-
борнички мандат су ова два,
као и сви остали одборници,
добили на обећањима дата
младеновчанима, са све сели-
ма која Младеновцу припадају.
Локална политичка перспек-
тива одавно је корумпирана.
Ко од ње очекује нешто, грдно
се вара. И социјализам познаје
исте коруптивне начине. Само
се тамо знало ко коси а ко воду
носи. Главешине су убирале
кајмак, радничка класа није
смела да таласа. Али није има-
ла ни зашто. Имала је основно.
Вредело је тиме бити задово-
љан. Поготово сада када нема-
мо ни за основно, а обећали су
нам стандарде, високе, чак су и
они који живе од земље пове-
ровали да им може бити лакше
зарађивати. 
Поштења, дакле, у овом свету
нема сасвим и до краја, али по-
стоје времена који их имају не-
како, или немају никако, као
ова данас. Колика ли је колек-
тивна хипноза кад смо у поли-
тичке нарочито демократске
лажи поверовали.

Елем, овај град, прође кроз све
епохе и времена као и држава,
али се никад толико не окаља
на традиционално прљавим
политичким и свим другим
местима, као у доба демокра-
тије. Председник одбора НС,
који већ дуго јаше овај стра-
начки трон, ту се нашао јер био
jе телохранитељ Вуку Драшко-
вићу. Па се мислило да је подо-
бан за председника јер није ме-
њао странке. Стари опозицио-
нар. А то му је место адаптирао
за употребу бивши председник
истог одбора да би иза његових
леђа вукао конце по својој вла-
стољубивој мери. Тог бившег,
млађаног, јуришника је сменио
један првоборац, и заузео бу-
сију, па су многи млади „Ро-
беспјери“ остали кратких рука-
ва. Ваљало је сменити носиоце
политичких ордења. Српска се
историја врло слично у сва вре-
мена пише. Иза кулиса исте
радње, а за народ представа. 
Слична је прича и са осталим
одборима, а нарочито локал-
ним одбором ДС-а. Ниједан од-
бор у граду нема толико непо-
тизма, рођачких и пријатељ-

ских веза као поменути. Била
би то лична прича да нас њихо-
ва партијска осионост не кошта
преврата који следи, а који нам
неће донети ништа ново и
ништа добро. И што је најужас-
није, покушаће да нам затвори
простор за јавну реч. Није бит-
но да ли је истинита, или не.
Важно је да она постоји. И да
постоје механизми којима ће-
мо утврђивати јавне истине од
значаја за функционисање гра-
да. Овако имамо маглу у којој
је истина оно што тренутно нај-
моћнији кажу. А политичке су
лажи овај град сахраниле без
милости. Остављајући му пер-
спективу у прошлости. Да се се-
ћа какав је некад био, и да се
преиспитује ко су елите које су
га овако руинирале, обећава-
јући му боље, а уништиле су
све што је град вредно имао. Та
безочна расправа ко је крив,
још увек немилосрдно траје и
уништава перспективу у којој
смо дужни да пронађемо
modus vivendi, за опстанак гра-
да и свих суграђана у њему, без
изузетка.

младеновачки ГЛАС

До председничког места
преко куповине одборника
Елем, овај град, прође кроз све
епохе и времена као и држава, 
али се никад толико не окаља 
на традиционално прљавим 
политичким и свим другим 
местима, као у доба демократије

О смећу поред
гробља, други пут

У прошлом броjу писао сам о
смећу коjе се налази тик уз
ограду уз гробље у Село Мла-
деновцу. Поенуо сам са пуно
храбрости мог друга, покоjног,
Милана, jер он лежи ту близу,
уз ограду. Устао блаженопо-
чивши Милан да види нашу
срамоту, па се брже-боље вра-
тио да не гледа нашу бруку.
Вероватно jе чуо шта сам пи-

сао, а из раjа се Милан мени
захвали што га поменух, jер
многи су га одавно заборави-
ли, а био jе надасве добар чо-
век. Ниjе заслужио да му се,
поред вечног почивалишта,
налази смеће на коjе свако
мало по нешто дотури па го-
мила само расте. Нема смис-
ла. Милане извини што ово
поменух, можда ниjе требало.
Али, што да им не кажем. Баш
хоћу!

Ђурђе П. Радоjевић
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Пише Горица Љ. Ђорђевић

Хајде прво да разјаснимо шта се
подразумева под појмом поли-
тичке одговорности и како је
дошло до тога да одговорног од-
носа према грађанима НЕМА.
Политичка одговорност иде под
руку са политичком културом и
подразумева испуњавање обе-
ћања датих грађанима у кампа-
њи. Прави принцип политичке
одговорности је када странка
води рачуна о томе шта мисле
бирачи, а не како да сачува свој
лојални кадар на функцији. Да-
та обећања су једино у служби
изборне кампање након које
политичари настављају да раде

по истом принципу и са још ма-
ње обзира... Младеновцу недо-
стају и политичка одговорност
и политичка култура. Нада гра-
ђана да се нешто може проме-
нити - као да је угашена. Мла-
деновац је постао плодно тло за
неговање неодговорних, баха-
тих и алавих, који при том не
бирају начин и средства да се
лично окористе. Када би бар и у
томе имали мере, можда нам и
не би било овако лоше? Неодго-
ворност скупо кошта све грађа-
не Младеновца. Примера не-
одговорних, при том наравно
мислим на постављена и име-
нована лица у младеновачкој
општини, је много. Пријаве и
докази се држе по фиокама и
ником ништа! На то смо навик-
ли као на „добар дан“. Политич-
ке странке бране „битне“ кадро-
ве да не допадну тужилаштва и
суда. Неефикасност и резултати
лошег управљања и даље нису

параметри по којима би већина
младеновачких функционера
требало да сами поднесу остав-
ке. Њихов нерад је, такође, један
вид неодговорности која се реф-
лектује на све слојеве станов-
ништва. Упирањем прста у оно-
га ко критикује је, заправо, само
маскирање сопствене одговор-
ности. Грађани су навикли да су
обећања политичара само об-
ичне фразе у које више нико не
верује. 
Сваки грађанин Младеновца би
морао да има више достојан-
ства према себи самом и да убу-
дуће не даје легитимитет они-
ма који су већ оверени као не-
одговорни носиоци власти и не
пристане на њихова јефтина
обећања. 
Како пробудити политичку од-
говорност? - отворено питање за
све нас. Да ли ће „доба неодго-
ворних“ некада проћи? – зависи
од нас.

младеновачки ГЛАС

Нада грађана да се нешто може проме-
нити - као да је угашена. Младеновац
је постао плодно тло за неговање не-
одговорних, бахатих и алавих, који при
том не бирају начин и средства да се
лично окористе

„Регенератор” 
на конкурсу НАЛЕД-а
Градска општина Младеновац у сарадњи са ви-
ше невладиних организација и појединаца кон-
курисала је са пројектом „Регенератор”, на кон-
курсу НАЛЕД-а и УСАИД-а за обнову напуштеног
и неискоришћеног простора.
Актуелни конкурс чији се резултати очекују,
спроводи се у оквиру Пројекта јачања конкурент-
ности у Србији, а реализују га Америчка агенција
за међународни развој (УСАИД) и Национална
алијанса за локални економски развој (НАЛЕД).
Циљ пројекта је да се отвори простор креативним
идејама и уз подршку локалних самоуправа по-
могне у трансформисању одабраног напуштеног
или недовољно искоришћеног простора (баун-
филд локације) у место инспиративног предузет-
ничког деловања.
Идејним пројектом „Регнератор” предвиђено је
уређене напуштеног објекта у улици Краља Пет-
ра I бр. 150 (бивша зграда ЗОВ-а) и његово пре-

тварање у културно - едукативни центар. На из-
ради пројекта учествовали су градска општина
Младеновац (Одељење за друштвене делатности
и привреду), Омладинска културна организа-
ција, Удружење младих за интелектуалне услуге
- Младеновац УМЗИУМ, Асоцијација за подршку
науке, културе и уметности НОУМЕНА, Културно
уметничко друштво „Влашка”, Еколошко удруже-
ње за промоцију активности на отвореном „Еко-
логик нови”, Удружење „Покрет урбане културе -
Младеж”, Канцеларија за младе општине Младе-
новац и дипл. архитекта Тања Николић. Сви
учесници су радили волонтерски.
Пун назив објекта био би „Културно-едукативни
центар РЕГЕНЕРАТОР”, из разлога што се само
значење речи „регенератор”- обновилац, препо-
родилац - недвосмислено подудара са намером
да се наведена локација обнови у циљу препоро-
да постојећих и развијања нових уметничких,
културних и образовних потенцијала и тенден-
ција ГО Младеновац. РЕГЕНЕРАТОР би био мул-
тифункционални објекат погодан за различите
врсте активности.
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Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 18 јул:
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 19. јул:
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 20. јул:
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 21. – четвртак 24. јул: 
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Вечерње

Петак 25 јул:
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Нисам мислила да кажем ништа,
ал ајд да проговорим и да заувек
заћутим. Једна наша градска ко-
лумнисткиња је скоро рекла да
воли Србију али Србија не воли
њену децу. Погодила ме та њена
реченица, јер сам се за тренутак
нашла у њој, али само за трен. Ја
бих је ипак мало променила, јер
није Србија државни апарат и ови
белосветски плаћеници који, дај
Боже да знају шта раде, а мени се
све чини да исувише добро то
знају. Србија је већа од свих тих
малих и великих демагога са уна-
пред написаним патетичним го-
ворима, Србија је светлија од њих,
а и свих нас што смо у већини а
збуњени пред њиховим безобраз-
луком и осионошћу да нам уте-
рају страх у кости како може бити
и горе, али они ће се побринути да
Титаник не потоне.
Није Србија њихова прћија, није
Србија само ова дивна земља која
може да прехрани пола Европе,
нису Срби неки мали лењ и губав
народ без достојанства да брани
своју слободу. Ту слободу и до-
стојанство су наши преци са ових
простора оставили нама у аманет
и сада би неко да нас натера да
паднемо у колективну хипнозу и
заборав, да зарад шаке долара

продамо образ, част и право на
живот и слободу. Економски по-
робљен народ је у горем паклу не-
го у било каквом рату. Они су до-
лазили али су имали крај. Ово је
полако одумирање народа који
већ дуго бива анестезиран стра-
хом и просипањем демагогије не-
часне мањине. Рећи ће неко да не-
мају они а ни ми избора. Народ и
њихове вође, пре него што одлу-
чују, мораjу да имају на уму не са-
мо ову генерацију, већ и оне који
су скупо плаћали цену слободе,
али и нараштаје који долазе и
којима су дужни да испишу ча-
стан тестамент историје.
Волим Србију, волим сународни-
ке, а ови који су данас на власти,
ако су неспособни, треба да, у име
својих прадедова, очева, деце и
унука, у име историје овог народа
која никада није била поданичка,
дају оставку и кормило предају
храбрима, часнима и способнима.
Ово је бити или не бити. Тако би
једино донели спас нама, а себи
сачували бар мало образа.
П.С. Они који су се одрекли до-
стојанства и части су у мањини и
зато се ја не бојим за будућност а
немојте ни ви!

С. П. Ч.

Већ смо писали о необележе-
ним пешачким прелазима у
Младеновцу и ништа! Шта мо-
же да буде, питам се, кад нико-
га ниjе брига ни за возаче ни за
пешаке. Не зна се коме jе горе.
Да ли пешацима коjи не могу
да виде где jе пешачки прелаз
или возачима што га ни они не
виде, па грде шешаке што „баш
ту прелазе улицу”. 
Надлежни, добили сте црвени
картон. И уопште ме ниjе брига
ко jе надлежан, кад коловози

нису обележени. Грађани, по-
корни, већ схватаjу да од свега
нема ништа а да од ништа има
свашта. jедва чекам да уђемо у
jевропу па да се уведе ред или
да неко надлежне лупи по џе-
пу.
Порука jе jасна: обележите бар
овог лета пешачке прелазе,
стиже нам наш народ из целог
света, па да не гледаjу нашу
бруку.

Ђурђе П. Радоjевић
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Ниjе Србиjа њихова прћиjа

Обележите пешачке
прелазе!

Хвала Свевишњем што ме тако 
огромно даривао Тобом, драга, 
наjбоља и наjплеменитиjа на 

свету Маjко

Jелена Петровић
Бака Jела

Проклета да си судбино што ми Те
узе и jош jедном ме подсети на 
сурову животну истину да тек 

када Те изгубих схватих вредност
онога што смо имали.

Зато позивам све коjи су Те 
волели, поштовали и ценили, 
као ти њих, рођаке, приjатеље, 

познанике, да се на гробљу у Селу
Младеновцу, у петак, 18. jула у

10,30 сати, на твом гробу 
помолимо, да тог дана пред

Божjим судом Теби буду отворена
врата Раjа и вечног живота 

у њему.

Твоj син Мома



18. JУЛ 2014. /  5

младеновачки ГЛАС

Програм прославе Дана општине
Петак, 18. jул 2014.
11.00 часова:     
5. СРПСКИ ЛЕТЊИ ФЕСТИВАЛ
ФОЛКЛОРА - дефиле
Улица краља Петра I и градски Трг
у Младеновцу
20.30 часова:    
5. СРПСКИ ЛЕТЊИ ФЕСТИВАЛ
ФОЛКЛОРА
Прво фестивалско вече
Центар Месне заједнице Влашка

Субота, 19. jул 2014.
20.30 часова:      
5. СРПСКИ ЛЕТЊИ ФЕСТИВАЛ
ФОЛКЛОРА
Друго фестивалско вече
Центар Месне заједнице Влашка

Недеља, 20. jул 2014.
16.00 часова:   
ОД ПРЕДАКА ЗА БУДУЋНОСТ
Сабор фрулаша, дегустација 
традиционалних српских јела, 
изложба слика
Порта Цркве у Влашкој
20.30 часова:      
5. СРПСКИ ЛЕТЊИ ФЕСТИВАЛ
ФОЛКЛОРА
Треће фестивалско вече
Центар Месне заједнице Влашка

Уторак, 29. jул 2014.
20.00 часова:

ЛИКОВНА КОЛОНИЈА -  
МЛАДЕНОВАЦ 2014.
Отварање, представљање учесника
ликовне колоније
Пратећа изложба цртежа и 
графика академског сликара 
Драгана Димића
Центар за културу - Галерија Фоаје
и Мала галерија

Четвртак, 31. jул 2014.
19.00 часова:
ЗДРАВО БИЛИ, МЛАДЕНЦИ 
МИЛИ
Отварање изложбе аутора 
Магдалене Ивковић, вишег кустоса
Музеја града Београда
Свечана сала "др Елси Инглис"

Петак, 1. август 2014.
9.30 часова:       
ШАХОВСКИ ТУРНИР СЛЕПИХ И
СЛАБОВИДИХ ЛИЦА
Мотел „Романса”
11.00 часова:     
СУДЊЕ МЕСТО - у славу и част 
великом деспоту Стефану 
Лазаревићу
Порта Цркве Св. Илије у 
Црквинама
17.00 часова:
МЛАДЕНОВАЧКА ФОНТАНА ЖЕЉА
Изложба радова народне 

традиције и аматерског 
стваралаштва, модна ревија 
ученика Техничке школе, 
концерт, Атријум Фонтане

Субота, 2. август 2014.
11.00 часова:
ЛАБУДОВО ЈЕЗЕРЦЕ
Представа за децу
Атријум Фонтане
17.00 часова:
СВЕЧАНА ДОДЕЛА ЈАВНИХ 
ПРИЗНАЊА ПОВОДОМ ДАНА 
ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ
Уметнички програм
Центар за културу - сала биоскопа
20.00 часова:
ЛИКОВНА КОЛОНИЈА - 
МЛАДЕНОВАЦ 2014.
Затварање и изложба радова 
насталих на колонији
Концерт групе Cotton Pickers
Центар за културу - Галерија „Фоаје”

Недеља, 3. август 2014.
20.00 часова:
ПРОЈЕКАТ ЖЕНА
Представа Позоришта младих
Центар за културу - сала биоскопа

Међународни фестивал
фолклора у Влашкој 
Међународни фестивал фолклора „Влашка 2014”,
четрнаести по реду, одржаће се од 18. до 20. јула у
Влашкој уз учешће осам ансамбала из земље и ино-
странства. Организатор фестивала је КУД „Влашка”,
а генерални покровитељ градска општина Младе-
новац.
Ове године ће наступити Културно уметничка дру-
штва „Руские узор” (Русија, Москва), „Солњишко” (Ру-
сија, Стерлитамак), „Ефрем Кравов” (Македонија,
Кратово), „Липта” (Чешка), „Кружауница” (Белору-
сија, Зходно), „Младост” (Босилеград), „Рудар” (Угље-
вик) и „Шумадија” (Влашка). Тродневни програм ће
се одржати на бини у центру Влашке, са почетком
од 20.30 часова.
Традиционални дефиле учесника Међународног
фестивала фолклора „Влашка 2014” ће се одржати
18. јула. Дефиле полази у 11 часова од зграде Гим-
назије и иде улицом Краља Александра Обреновића
до улице Војводе Јанка Катића, затим истом поред

општине до улице Краља Петра I и даље до трга. На
тргу се учесници фестивала задржавају око 30 ми-
нута и потом улицом Краља Петра I настављају до
улице Миће Миловановића и даље до Гимназије.
Пратећа манифестација „Од предака за будућност”
која има за циљ очување и неговање народне тради-
ције и обичаја одржаће се 20. јула у порти сеоске
цркве у Влашкој, где ће се од 16.00  часова одржати
Сабор фрулаша узраста до 15 година, а сат касније
изложба и дегустација традиционалних српских
јела и ракије.
Иначе, Међународни фестивал фолклора у Влашкој
се одржава у оквиру „Петог српског летњег фестива-
ла фолклора” који се, након Влашке, наставља у
Шапцу и Угљевику.
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„Овде нису 
чиста посла...”
Пише Драган Гула Николић

Нећу да ћутим. У овом тренутку најрадије бих да
вриштим јер то је можда једини начин не би ли
ме у полицији и тужилаштву боље чули и пред-
узели одговарајуће мере да би се преиспитале
изречене оптужбе у „Спортском журналу”.
То што је председник ОФК Младеновац Новица То-
доровић јавно саопштио да поседује видео запис на
којем се види како је и где завршавао новац од из-
давања под закуп два општинска локала и да на
клупски рачун није стизала уплата од 1500 евра ме-
сечно, али да је са рачуна клуба после општинске
уплате намењених средстава у износу од 490 хиљада
динара истог момента та сума скинута на име по-
реза везаног за закуп тих локала за мене је довољан
разлог да се испрсим и кажем: „Лопови, мене не
можете условљавати радним местом, под-
мићивати сићом као што то чините са већи-
ном локалних партијаша и зато отворено пу-
тем друштвене мреже позивам надлежне органе
да реагују у складу са законом.”
Од 1919. године дрес ОФК Младеновца носиле су
бројне генерације мојих суграђана, а у последњих
петнаест година изградио сам бројна и трајна
пријатељства захваљујући онима чије сам наступе
у дресу клуба са Селтерса коментарисао на стадио-
нима широм Србије и зато осећам моралну одговор-
ност да се супротставим свим видовима незакони-
тог богаћења преко сваке капи проливеног зноја
оних који су носили дрес клуба поред чијег сам име-
на и чланова своје породице и родбине давно ставио
знак једнакости.
Боли ме то што је ОФК Младеновац пре само две го-
дине у оквиру Прве лиге Србије излазио на мегдан
и освајао бодове у дуелима са данашњим суперли-
гашима Напретком, Радничким из Ниша, Вождов-
цем, Борцем из Чачка, Младости из Лучанана у на-
ционалном купу био тврд орах за Војводину и Спар-
так, а у предвечерје формирања зонске лиге Београ-
да непознаница је да ли ће се због беспарице уопште
такмичити у лиги у којој играју Лепушница, Баће-
вац, Сремчица, Степојевац Вага... Боли ме што сам
претходне године испратио резултатско масакрира-
ње у којем је ОФК Младеновац изгубио статус и ре-
публичког лигаша, јер је на тридест утакмица ос-
војио само шеснаест бодова а нису га напунили са-
мо они који су журили на аутобус, јер се мрежа Мла-
денов-чана затресла чак седамдесет осам пута. Али
да бол не буде дупли, већ троструки, потрудио се Но-
вица Тодоровић који је у низу оптужби изнетих у

„Жур-налу”, између осталог, изјавио и следеће: „Ис-
пред мене је уговор од 15. јануара 2012. о безуслов-
ном донаторству ОФК Младеновца за Ковачевац у
циљу афирмације свих селекција тадашњег српско-
лигаша, популаризације спорта на подручју општи-
не Младеновац. Реч је о суми од 1,6 милиона дина-
ра. Прималац поклоњеног новца био је дужан да до-
натора обавести о утрошку средстава без повратка и
без контра услуге”.
Док читам Тодоровићеву изјаву и лупам по тастату-
ри, постављам питања самом себи: Јел Профа ово оз-
биљно мисли? Ко кога овде фолира? Па, зар ФК Ко-
вачевац није избачен прошле сезоне у сред такми-
чарског циклуса само зато што није имао млађе ка-
тегорије? Где је онда отишао тај новац који је био на-
мењен за развој фудбала у Ковачевцу? Зар ми гене-
рални секретар ФСБ Јован Шурбатовић није у нефор-
малном разговору рекао: „Овде нису чиста посла
….Ковачевац је сам себе избацио из лиге иако смо
их стрпљиво у савезу чекали да нам доставе пис-
мене информације везане за млађе селекције?”
Постављам себи питања али не добијам одговоре.
Надам се да ће их добити полиција и тужилаштво и
да ће Профа надлежнима рећи који је то младено-
вачки привредник у периоду од 2005. до 2012. имао,
како рече у „Журналу”, такозвану „ћерку” фирму и
преко ње се богатио захваљујући фудбалском клубу.
Ако су обећања уочи преузмања клуба била у доме-
ну интерног договора, после којег је брзо дошло до
„метлања” одређеног броја људи који су допринели
опстанку у Првој лиги Србије, то ни у ком случају не
значи да председник клуба не сноси одговорност за
резултатски неуспех и испадање за два ранга ниже.
Тодоровић је у неколико наврата истицао у спорт-
ској штампи да је продавао своје некретнине не би
ли отплаћивао дуговања претходне управе, али ис-
кусни спортски радник, с којим је ОФК Младеновац
остварио историјски успех освајањем трећег места
у друголигашкој конкуренцији, никако не сме забо-
равити да се прикривање незаконитости третира
као саучесниство и зато ће бити суочен са чињени-
цом да објасни како је видео запис, који помиње у
„Журналу”, стигао до њега .
Текст у” Спортском Журналу” потписан је ини-
цијалима С. Ж чиме је заштићен аутор текста. Овај
закључак износим из искуства стеченог у тој истој
новини у којој сам зарадио први хонорар и више сам
него сигуран да ова два слова представљају редак-
цију а не новинара који је обавио разговор са пред-
седником ОФК Младеновца Новицом Тодоровићем.
Ја сам своје рекао, пре него што ће ми неки, мож-
да, припремити олово или бодеж, а сад је ред на
коалиционим партнерима да докажу непосто-
јање корумпираности, опозицији да демантује
тврдње о својој неспособности, а полицији и ту-
жилаштву да докажу рад по слову закона.
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ОФК Младеновац је у уторак, 15.
јула, доставио Фудбалском саве-
зу Београда званичан допис у ко-
ме се децидирано каже да сенио-
ри клуба после испадања из
Српске лиге „Београд” неће на-
ставити такмичење у зони. У до-
кументу овереном печатом клу-
ба и са потписом председника
Новице Тодоровића, наводи се
тешка финансијско - материјал-
на ситуација, као главни узрок
непопуларне одлуке. 
Клуб са Селтерса са традицијом
дугом девет и по деценија у
предстојећем првенству такми-
чиће се у најнижој лиги - Оп-
штинској лиги Младеновца, где
ће му ривали бити Сенаја, Дубо-
на, Шепшин, Марковац, Слога из
Граница, Напредак из Међу-
лужја, Иванча, Омладинац из
Рајковца, Борац из Амерића,
ОФК Студент из Младеновца...

* * *
После испадања из Српске лиге,
група „Београд”, ФК Ковачевац
наставио ј борбу за бодове у зон-
ском рангу, али није дочекао крај
првенства. Одлуком надлежног
органа Фудбалског савеза Бео-
града искључен је из такмичења
јер није имао две млађе селек-
ције. Тек после три неуспела по-
кушаја и писмене оставке пред-
седника Драгана Ђукића, одржа-
на је Изборна скупштина на којој
је именовано ново руководство.
Чланови Управног одбора поста-
ли су: Ненад Дамњановић (пред-
седник), Горан Јанићијевић, Ал-
ександар Лукић, Јован Милетић,
Влада Марић, Живомир Мило-
сављевић, Горан Микичић, Дра-
ган Дамњановић и Дарко Цве-
тић. 
Клуб ће се у наредном првенству
такмичити у Првој београдској
лиги, група Ц. До сада је испис-
ницу подигао само Марко Пан-

тић, који ће каријеру наставити у
Борцу из Жабара, а одлазак у
Јасеницу 1911 из Смедеревске
Паланке најавио је интернацио-
налац Синиша Јанковић.

* * *
Агенција за привредне регистре
(Регистар удружења, друштава и
савеза у области спорта) донела
је 14. јула решење везано за про-
мену података, по коме се ФК
Шумадија из Јагњила брише из
регистра, а уписује се ФК Брода-
рац 1947 из Новог Београда. Из
регистра је избрисано име за-
ступника Бојана Кузмановића, а
уписан је Драган Илић из Новог
Београда. На састанку Извршног
одбора ФС Београда, који је одр-
жан у среду, 16. јула, одређен је
састав лига. У Српској лиги „Бео-
град” уместо Шумадије такмичи-
ће се Бродарац 1947. 
Пошто је ОФК Младеновац оду-
стао од такмичења у Београдској
зони, упражњено место припало
је београдском Графичару. Клуб
са Селтерса, чија богата тради-
ција досеже до далеке 1919. годи-
не, бориће се за бодове у Оп-
штинској лиги Младеновца!

* * *
Раднички ПДМ, првак Општин-
ске лиге Младеновца, отказао је
учешће првог тима у Првој бео-
градској лиги, група Ц, због лоше
кадровске и финансијске ситуа-
ције. Клуб формиран 1949. годи-
не неће моћи да се такмичи ни у
најнижем рангу, јер га очекује
казна паузе од једне године. 
Одлуку је донео Управни одбор
клуба после консултације са
Управним одбором Концерна
„Петар Драпшин”, који је до сада
био главни финансијер клуба -
каже Зоран Милојевић, председ-
ник ФК Раднички ПДМ.

Фудбалска трагикомедиjа
у општини под Космаjем...

Припремио: Милосав Б. Влаjић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

СЕЋАЊЕ

Томислав Стоjковић Гена
1934 - 2013. 

Годишњи помен је у суботу, 
19. јула 2014. године, у 11 сати,

на Младеновачком гробљу. 
Заувек ћемо чувати успомену

на племенитог човека: 
породице Стојковић и Чабрило

и фудбалске судије из
Младеновца.



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену собу за
самце са употребом купатила.
Одвоjен улаз, струjа и вода.
Налази се у приватноj кући код
маркета ДИС.

063/808-47-55

ИЗДАJЕМ спрат у породичноj
кући код Ватрогасног дома. Стан
jе четворособан, полунамештен,
са посебним улазом. Повољно.

064/212-46-80

ИЗДАJЕМ jеднособан стан, 48м2,
намештен. Паркет, кабловска,
греjање гас-дрва, у засебноj кући
близу Гимназиjе. Одмах усељив.

011/8230-692, 064/281-95-10

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
40м2 у центру града, у приватноj
кући. Цена 80€.

064/981-82-53

ИЗДАJЕМ собу са купатилом,
комплетно намештена. цена 60€.

011/6238-504, 060/138-93-45

ИЗДАJЕМ полунамештен стан.
060/192-05-98

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа. 063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на „Дедињу”. Функциона-
лан, делимично реновиран, при-
земље. Укњижен. Хитно. Цена
26.000€.

011/8232-360, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине, од коjих jе jедан претворен у локал са помоћним
обjектом од 70м2. Решење за реконструкциjу и доградњу

стамбеним простором гласи на 160м2. Плац 5,5 ари, улица
Шкотских сестара, преко пута школе „Свети Сава”. Може замена

за Београд или црногорско приморjе. 
Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153

ПРОДАJЕМ 
комфоран, двособан стан, у
строгом центру града 51м2 +
подрум и тераса, комплетно

реновиран, нова ПВЦ
столариjа, климатизован,
кабловска ТВ. Укњижен.

063/260-502



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €

1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1249 Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259 Centar, 54m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje Drapšin, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
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ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање. 065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу са помоћном
зградом од чврстог материjала и
плацом од 90 ари. Цена повољ-
на. Могућност договора.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€ фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€
KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€

K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar
IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih
IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања. 064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/747-812

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, плац од 9,5 ари, раван,
ограђен, одличан прилаз. Има
стара кућа на спрат, кош са
гаражом, бунар, струjа, телефон,
засађено воће. Вреди погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ 11 ари плаца и кућу
93м2 у Кораћици.

064/545-48-95, 064/245-16-17

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774
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ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал, 24м2 у центру
града. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ПРОДАJЕМ  локал на заленоj пи-
jаци, преко пута „Матиjевића”.
Повољно.

061/603-06-22

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион - шлеп служ-
бу, у исправном стању. 

060/422-69-87

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ комплетну дечjу со-
бу, као нова.

011/8231-436, 063/182-97-06

ПРОДАJЕМ сто и 4 столице од
квалитетног бамбуса, орман,
шкрињу, витрину, полице, подну
лапму и огледало 150х80 цм.

064/165-12-37

ПРОДАJЕМ половне дрвене про-
зоре веома повољно.

011/8231-436
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
Крека весо. Повољно. 

064/198-37-20, 065/823-29-99

ПРОДАJЕМ телевизор Самсунг
за 2000 динара.

011/8220-338

ПРОДАJЕМ комбиновани фри-
жидер LG GR-242mf, no frost, за-
премине 200 литара.

064/401-44-02

ПРОДАJЕМ замрзивач од 140
литара 60€; шпорет на гас ком-
плет 60€; телевизор скоро нов
21’’ 50€; телевизор Телефункен
51 цм 80€ и машину за веш
Индесит 4 кг, пуњење одозго,
100€.

011/6231-110, 064/030-42-66

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
цена испод половине цена новог
млина.

064/153-33-85

ПРОДАJЕМ пекарску опрему за
мини пекару, све као ново и две
витрине, топлу и хладну.

063/788-83-40

ПОЉОПРИВРЕДА

ТРАЖИМ купца за пшеницу, род
2014.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ кавез за коке носиље
за 100 комада. Врло повољно.

060/336-65-69

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у одличном стању.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ ручну сеjалицу за
сетву свог ситног семена; ита-
лиjанску фрезу дизел 11КС; ба-
лирано сено 530 бала, може

компензациjа; пресу од 30 л за
цеђење воћа, поврћа и грожђа,
дно масивно, ливено, може ком-
пензациjа 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реда нове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво. 065/697-10-15

П О С А О

ТРАЖИМО одговорну и озбиљну
особу за рад у азилу за напуш-
тене животиње. 064/248-12-37

ФИЗИОТЕРАПЕТУ жена у пензиjи
тражи посао за негу деце или
стариjих особа. 060/422-69-87

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 године,
чувала би и неговала полупок-
ретне и покретне, стариjе, особе
женског пола. Плаћање по сату
или договору. Само озбиљне
понуде. 

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, стано-
ве. Само озбиљне понуде

064/142-73-73 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и кому-
налиjе. 064/573-02-44

ЧУВАЛА бих стариjе особе и
помоћ у кући. 064/254-91-42

УСЛУГЕ чишћења станова и пос-
ловног простора. Повољно. Дра-
гана.

064/410-14-38

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ гитер блокове 1500
комада, некоришћени, цена 20
динара комад и стари цреп
Кикинда, 800 комада, 10 динара
комад.

011/7745-741, 060/130-32-04

ПРОДАJЕМ Витафон 2, мало ко-
ришћен. Повољно.

061/247-94-23

КУПУJЕМ бицикл, може и Пони
за одрасле, моторбицикл или
мањи скутер.

061/187-76-55

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви
профил 10мм.

063/317-024, 063/325-153

ПРОДАJЕМ Брако приколицу.
065/822-05-15

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње.

011/8212-590, 063/782-84-82
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КУПОН бр. 455
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Нећете трпети ауторитете, тако
да не би било лоше да их се и клоните
колико је то могуће да не би сте били
испровоцирани. Ипак, покушајте да
решите проблем који вас оптерећује
и због кога вас можда критикују. До
вас ће долазити информације са раз-
них страна, а на вама је да их канали-
шете. Имате могућност да решите неке
недефинисане односе и коначно се
емотивно стабилизујете ако нисте у
вези. Већ извесно време вас оптерећује
један однос, а до решења ће доћи
спонтано. Ако сте у вези обратите
пажњу на реакције партнера јер ће
тражити вашу пажњу. 

Имаћете доста посла, тако да не-
ћете стићи да размишљате о неким
евентуалним променама. Можда ћете
имати неких пословних понуда, али
оне неће бити реалне или искрене.
Немојте улазити у сукоб са аутори-
тетима на послу јер кроз расправу
нећете успети да решите проблем. Ако
сте у вези, ово је период када можете
освежити свој однос са партнером.
Бићете задовољнији односом, али и
собом. Не саветује вам се да се упуш-
тате у неке тајне везе јер ћете се су-
више опустити и ризиковати да будете
откривени. У случају да сте слободни,
добри су вам аспекти за љубав.

Желите да направите доста про-
мена, а имате осећај да стално наила-
зите на нека ограничења. Сарадници
од којих на неки начин зависите (или
би требало да зависите) не показују
добру вољу према вашим идејама.
Почетком недеље имате шанси да не-
што промените и преокренете нечије
мишљење када сте ви у питању. Имате
потребу да скренете пажњу на себе
јер вам фали нежности. Ако сте сло-
бодни, пријаће вам да промените
окружење, било да ћете негде отпуто-
вати или изаћи негде. Заузетима је
период у коме ће доћи до компроми
савољеном особом.

Обновите неке контакте у на-
редних неколико дана, користиће вам
врло брзо. Можете да очекујете реали-
зацију замишљених пословних циљева.
Имате жељу да заштитите некога од
сарадника. У пословима које заврша-
вате можете да рачунате на неке
срећне околности. Избегните свађу са
Девицама и Водолијама. Ако сте у вези
можете се борити са партнеровом
љубомором, али сте ипак заљубљени
и уверите га да нема потребе за тиме.
Бићете у сталном покрету и следе дос-
та интересантних сусрета. Ако сте
слободни, наћи ће се и адекватна особа
која ће вас импресионирати ставом.

Склони сте да преувеличавате не-
ке пословне дилеме. Врло брзо вам
стижу интересантне понуде о којима
ћете размишљати, али није сада прави
тренутак за крупне промене. Вас ће
тражити и понуде ће бити све боље,
али ви као да не знате шта је добро за
вас дугорочно гледајући. Тражите са-
вет блиског сарадника у кога имате
поверења. Трудите се да у свакодне-
вицу унесете ведрине, а у времену које
проводите поред особе до које вам је
стало направите простора за заједнич-
ке подухвате. Ако сте слободни, при-
вући ће вас особа која вам у том тре-
нутку није доступна.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Сарадници ће вас оптерећивати
својим проблемима, а на вама је да на-
правите приоритете. Биће доста
конкурентског понашања у вашем ок-
ружењу, а ви би требало да изаберете
страну. Финансије су вам добре и не
би требало да бринете о мањим изда-
цима који следе. Имате тенденцију да
ситуације схватате много озбиљније
него што оне стварно јесу. Покушајте
да се опустите и прихватите подршку
која вам се нуди. Емотивни сусрети су
везани за сва јавна места, а улазак у
везу је могућ током викенда. Можда у
првом тренутку нећете створити пра-
ву слику о себи. 

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

На пословном плану долази до
промена ваших обавеза и потребно
вам је мало времена да се прилагодите
новонасталом темпу. У почетку можда
нећете бити задовољни, али ће врло
брзо доћи до „олакшања“ и потврде
вашег залагања. Очекујете крупне
промене којима се надате већ извесно
време. Конструктивне идеје вас могу
избацити у први план. У периоду сте
када привлачите пажњу где год да се
нађете. На вама је да направите свој
избор када је љубав у питању. Свидеће
вам се неко ко је одрастао у потпуно
другом окружењу и са различитим
принципима од ваших.

Током овог периода вам се саве-
тује да успорите и завршите послове
које сте почели. Време је да сведете
рачуне, а у другој половини недеље
да конкретизујете неке планове за
наредни период. Помоћ или подршку
у послу можете очекивати од особа
рођених у земљаним знацима. Преуз-
мите иницијативу у емотивним одно-
сима пошто сте тренутним односом
незадовољни већ извесно време. Из-
бегавајте тајне везе јер вам овај период
доноси више нервозе и не толику жељу
да се прилагођавате некоме кога не
познајете. Слободни могу да упознају
некога врло интересантан.

У овом период вам се могу отво-
рити неке нове могућности које нисте
наслућивали. Немате разлога да много
ризикујете, тако да добро одмерите
шта је то што тренутно имате. Време
је да покренете неки давно смишљен
план. Ако вам настале околности уп-
раво то наглашавају, будите храбри и
покрените се. Имате потребу да про-
дубите један однос, било год да сте
статуса. Особе из окружења ће се при-
лагођавати вашем расположењу. На
вама је да пожелите нешто, или некога.
Не треба да будете скромни. Прихва-
тите удварање некога за кога сматрате
да је авантуриста.

Водите рачуна на који начин ко-
муницирате са сарадницима јер су вам
могућа извесна „минирања“. Знате од-
акле би могле да дођу саботаже. Кроз
нервозу нећете решити сукоб, будите
прибрани. Озбиљно схватите неке
пројекте или пословне понуде које се
дешавају током четвртка или петка.
Промене које прижељкујете су близу.
Током викенда водите рачуна у кому-
никацији са партнером. Трудите се да
будете јасни у ономе што желите. У
овом периоду слободни припадници
знака могу ући у неку посве компли-
ковану причу са особом рођеном у
знаку Лава или Шкорпије. 

На послу искористите свој шарм
и комуникативност. Уз мало ангажо-
вања бићете примећени и тражени.
Прихватите нечију иницијативу и
функционишите у оквиру партнерских
односа. Током овог периода страхујете
да се не понове неке грешке из про-
шлости. Сами би требало да се акти-
вирате како се то не би десило. Нећете
трпети провокације, али ипак бирајте
тренутак и речи. За слободне Бикове
нова љубав је на помолу. Ваша зала-
гања за некога неће проћи неприме-
ћено, иако вам се у тренутку може
чинити другачије. Заузети желе да
фасцинирају вољену особу. 

од 18. до 25. jула 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 456
четвртак, 24. jул
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Саветује вам се да се опустите и
одморите. Избегавајте да решавате
туђе проблеме. У овој недељи ће се
сарадници трудити да вас максимално
искористе, а на вама је да направите
границу. Новине су на помолу, а ово
време би требало да искористите да
схватите шта у ствари желите. Ако сте
слободни, излазак са вама пријатним
друштвом ће вас опустити и привла-
чићете погледе супротног пола. Веро-
ватно размишљате о некоме из
прошлости и то вас може ограничити
да уживате у нечијем друштву. Заузети
ће имати жељу да фасцинирају
партнера.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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